



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡ/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ
1^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΕΓΑΡΩΝ «ΕΥΚΛΕΙΔΕΙΟ»

Ταχ. Δ/ση : ΜΟΥΣΕΙΟΥ 1, 19 100 ΜΕΓΑΡΑ
Τηλ. : 22960-28131
Email : mail@1gym-megar.att.sch.gr
Πληροφορίες: Σάλτα Αφροδίτη

Μέγαρα, 2/2/2024
Αρ. Πρ.: 783
ΠΡΟΣ: ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	1 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΕΓΑΡΩΝ «ΕΥΚΛΕΙΔΕΙΟ»
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	ΡΩΜΗ Αναχώρηση ΠΕΜΠΤΗ 18 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024 Επιστροφή ΚΥΡΙΑΚΗ 21 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	44 μαθητές/τριες και 5 συνοδοί καθηγητές
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	<ul style="list-style-type: none">• Λεωφορείο που διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες προδιαγραφές για τη μεταφορά της ομάδας από τα Μέγαρα στο αεροδρόμιο και αντίστροφα.• Αεροπορικά εισιτήρια: ΑΘΗΝΑ-ΡΩΜΗ- 1^η πρωινή πτήση- ΡΩΜΗ- ΑΘΗΝΑ- τελευταία βραδινή πτήση• Όχι low cost εισιτήρια για όλα τα μέλη της ομάδας .• Μετακίνηση εντός Ιταλίας με Πολυτελές κλιματιζόμενο τουριστικό λεωφορείο νέας τεχνολογίας (τελευταίας τριετίας). Το λεωφορείο να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (έγγραφα καταλληλόλητας οχημάτων, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση κλπ.) και να είναι τελευταίας τεχνολογίας (Euro 5-6) σύμφωνα με τις απαιτήσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης,

		<p>καθώς και έγγραφα καταλληλόλητας που ορίζονται από την κείμενη νομοθεσία (ΚΤΕΟ κ.ά.) .</p> <ul style="list-style-type: none"> • Δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου η οποία βρίσκεται σε ισχύ και Άδεια λειτουργίας (ειδικό σήμα λειτουργίας του Ε.Ο.Τ. και ISO 9001). • Υπεύθυνη Δήλωση - Βεβαίωση για την ασφαλή μετακίνηση των μαθητών, ώστε να ικανοποιούνται όλες οι προϋποθέσεις που προβλέπονται από τις σχετικές διατάξεις του ΥΠΑΙΘΑ. Υποχρεωτική προσκόμιση Άδειας Λειτουργίας, φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας. • Σε περίπτωση κάλυψης ωραρίου του οδηγού, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, να υπάρχει απαρέγκλιτα ο αντικαταστάτης του, έτσι ώστε να μην παρακωλύεται η υλοποίηση του προγράμματος της εκδρομής. • Το λεωφορείο και ο οδηγός να είναι διαθέσιμοι και στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα συμφωνηθεί με το σχολείο και με όλα τα έξοδα (καύσιμα, διόδια αυτοκινητοδρόμων, έξοδα στάθμευσης κ.λπ.) καλυμμένα.
5	<p>ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • ΤΡΕΙΣ (3) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο τεσσάρων (4*) αστέρων με ημιδιατροφή σε κεντρική και ασφαλή περιοχή στο κέντρο της Ρώμης. • Πρωινό καθημερινά εντός του ξενοδοχείου σε πλούσιο μπουφέ (σύνολο 3 πρωινά). • Δυνατότητα ειδικής διατροφής σε μαθητές για λόγους υγείας. • Δίκλινα & τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα δωμάτια για

		<p>τους συνοδούς καθηγητές συγκεντρωμένα σε ενιαίο τμήμα του ξενοδοχείου.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Όλα τα μέλη του γκρουπ να μείνουν στο ίδιο ξενοδοχείο και να μην χωριστούν σε διαφορετικά ξενοδοχεία. Όλα τα δωμάτια να είναι ποιοτικώς αντίστοιχα και να προσφέρουν τις ίδιες υπηρεσίες. • Όλοι οι κοινόχρηστοι χώροι του ξενοδοχείου να είναι στη διάθεση του σχολείου και σε πλήρη λειτουργία κατά τη διαμονή των μαθητών/τριών και να πληρούν τις απαραίτητες προϋποθέσεις ασφάλειας και υγιεινής. • Το ξενοδοχείο πρέπει να πληροί όλες τις απαραίτητες προϋποθέσεις για την άνετη διαμονή των μαθητών και των συνοδών τους (θέρμανση, ζεστό νερό, κ.λπ.). • Προσωπικό ασφαλείας κατά τις βραδινές ώρες. • Να αναφερθεί το όνομα του ξενοδοχείου και να επισυναφθεί λινκ για περαιτέρω πληροφορίες.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	<p>Έμπειρος συνοδός - ξεναγός Ελληνόφωνος σε όλη τη διάρκεια της εκπαιδευτικής εκδρομής, αποκλειστικά στη διάθεση του σχολείου.</p> <p>Το αναλυτικό πρόγραμμα επισκέψεων και ξεναγήσεων θα καθοριστεί σε συνεργασία του επιλεγμένου πρακτορείου με τους συνοδούς - καθηγητές.</p> <p>Δωρεάν συμμετοχή των πέντε καθηγητών - συνοδών.</p>
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Η ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	<p>ΝΑΙ.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Να υπάρχει ομαδική ασφάλιση αστικής ευθύνης διοργανωτή για όλους τους συμμετέχοντες μαθητές

		και τους συνοδούς -καθηγητές.
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	<p>ΝΑΙ</p> <ul style="list-style-type: none"> • Να αναγράφεται το συνολικό κόστος της εκδρομής και η επιβάρυνση ανά μαθητή, περιλαμβανομένου του ΦΠΑ. • Να εκδοθεί για κάθε μαθητή Απόδειξη Παροχής Υπηρεσιών για φορολογική χρήση.
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 09- 02- 2024 και ώρα 12.00 μμ
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 09 -02 - 2024 και ώρα 13.00 μμ

ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ

- Παράλληλα με τις προσφορές τα ταξιδιωτικά γραφεία θα πρέπει να προσκομίσουν την επιβεβαίωση διαθεσιμότητας των αεροπορικών εισιτηρίων όπως και βεβαίωση διαθεσιμότητας από το ξενοδοχείο με το όνομα του σχολείου.
- **Η προσφορά να κατατεθεί κλειστή σε έντυπη μορφή (όχι με email ή fax) στο γραφείο της Διευθύντριας έως την Παρασκευή 09 Φεβρουαρίου 2024 στις 12.00 μ.μ. Όλες οι προσφορές θα ανοιχτούν την ίδια μέρα στις 13 μ.μ.**
- Οι προσφορές θα ανοιχτούν και θα αξιολογηθούν από την αρμόδια επιτροπή του σχολείου όπως προβλέπεται από τις κείμενες διατάξεις. Το ταξιδιωτικό γραφείο που θα επιλεγεί για τη διοργάνωση της εκδρομής, θα ειδοποιηθεί τηλεφωνικά αμέσως μετά τη σύνταξη της σχετικής πράξης.
- Οι προσφορές που δεν θα είναι απολύτως σύμφωνες με όλες τις παραπάνω απαιτήσεις - προδιαγραφές δεν θα συμμετάσχουν στον διαγωνισμό.

Επισημαίνεται ότι:

- Η επιλογή του τουριστικού γραφείου θα γίνει με κριτήρια οικονομικά και ποιοτικά. Η ποιότητα και ο αριθμός των προσφερόμενων υπηρεσιών θα αποτελέσει σημαντικό κριτήριο για την επιλογή. Επομένως η επιτροπή αξιολόγησης των προσφορών θα αποφασίσει με κριτήρια που θα εξασφαλίσουν την ασφαλή, ομαλή και επιτυχή πραγματοποίηση της εκδρομής, χωρίς να υποχρεώνεται να επιλέξει την προσφορά που μειοδοτεί.

Η Διευθύντρια

Σάλτα Αφροδίτη
Χημικός, MSc